THE CORPORATION OF THE CITY OF GRAND FORKS

BYLAW NO. 1798-R1

A Bylaw to Repeal Bylaw No. 1798 and all Amendments Thereto

The Council of the Corporation of the City of Grand Forks **enacts** as follows:

- 1. This bylaw may be cited as "The City of Grand Forks Residential Garbage Collection Regulation Repeal Bylaw No. 1798R1, 2018".
- 2. That "**Residential Garbage Collection Regulation Bylaw No. 1798**, **2006**", and any amendments thereto, be repealed.

Read a **FIRST** time this <u>day of</u>.

- Read a **SECOND** time this ____ day of _____.
- Read a **THIRD** time this <u>day of</u> _____.

FINALLY ADOPTED this ____ day of _____.

Mayor Frank Konrad

Diane Heinrich, Corporate Officer

<u>CERTIFICATE</u>

I hereby certify the foregoing to be a true and correct copy of Bylaw No. XXXX cited as "**The City of Grand Forks Residential Garbage Collection Regulation Repeal Bylaw No. 1798R1, 2018**".

> Corporate Officer of the City of Grand Forks